



## **Предлагаем Вашему вниманию видео сюжет программы "Факты" телеканала Кубань24 о расследовании уголовного дела о травмировании ребенка в Краснодаре**

Предлагаем Вашему вниманию видео сюжет программы "Факты" телеканала Кубань24 о расследовании уголовного дела о травмировании ребенка в Краснодаре

По предварительным данным, 18 ноября 2023 года на пересечении улиц Московской и Зиповской в Краснодаре на коляску, в которой сидел малолетний ребенок, был совершен наезд электросамокатом. Мальчик 2022 года рождения был доставлен в больницу, где ему диагностирован ушиб мягких тканей. Жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.

Установлен и изъят самокат, на котором передвигались девушки, назначена трасологическая экспертиза. Допрашиваются представители организации по предоставлению электросамокатов гражданам, изъята и изучается документация по предоставлению указанных услуг.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1840328>